

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2024 01.12

YouTube 音訊

真心奉獻, 神必眷顧加倍

2:20 以利為以利加拿和他的妻祝福、說、願耶和華由這婦人再賜你後裔、代替你從耶和華求來的孩子。他們就回本鄉去了。

2:21 耶和華眷顧哈拿、他就懷孕生了三個兒子、兩個女兒。那孩子撒母耳、在耶和華面前漸漸長大。

撒母耳記上第2章包含哈拿有力的禱告，表達了她在兒子撒母耳出生後對上帝的感激和讚美。本章還將哈拿的性格與以利的兒子何弗尼和非尼哈的敗壞行為作了對比，他們在會幕中擔任祭司。

在這個充滿挑戰和變數的世界裡，人們常常尋找一種力量，一種超越凡人的神聖庇佑，以應對生活中的種種困難。有一句古老的箴言說道：「真心奉獻，神必眷顧加倍。」這是一種對信仰和奉獻的深刻信念，如同探尋心靈力量的罕見鑰匙，能夠啟動奇蹟的力量。

真心奉獻是一種無私的付出，是將自己的愛和力量獻給更大的存在，不論是宇宙的神祇、自然的力量還是人類共同的信仰。這種奉獻不僅體現在物質層面上，更是一種心靈層面的交織。當一個人真心地奉獻出愛和善意，不計回報地幫助他人，便在宇宙的秩序中留下了一道閃耀的痕跡。

而「神必眷顧加倍」這句話，彷彿是一種神聖的承諾，是對那些真心奉獻的人的一種回饋。這並不一定是物質上的回報，而更可能是一種心靈層面的加持。當一個人真誠地付出愛心和努力，他的生命將會獲得更大的意義，他將感受到宇宙的力量在某種程度上的眷顧。

這樣的信念也是一種希望的源泉。在生活中遭遇挫折和困境時，相信真心奉獻會帶來神聖的庇佑，會讓人在最黑暗的時刻找到光明的出口。這種信仰可以成為一種力量，驅使我們勇敢地面對生活的種種考驗，相信眷顧的奇蹟終將到來。

然而，真心奉獻和神的眷顧也需要在行動中得以體現。僅僅是口頭上的宣言是不夠的，我們需要透過實際的行動去彰顯這種信仰。無論是關懷他人、保護環境還是推動社會進步，都是將信仰付諸實際的方式。

因此，真心奉獻，神必眷顧加倍，這句話不僅是一種信仰的表達，更是一種行動的號召。在這個充滿挑戰的時代，讓我們懷著真心的奉獻，相信眷顧的奇蹟將會在我們的生命中展開。

甘心樂意的事奉是指在宗教、精神或慈善事工中，一個人出於自願、無條件的愛和心甘情願地投入到服務和奉獻中。這種事奉是基於對神、他人或社會的愛，而非出於強迫、責任感或其他外在因素。

甘心樂意的事奉具有以下特徵：

自願性： 這種事奉是基於個人的自願和自發性，而不是受到外在壓力或強迫。

無條件的愛： 甘心樂意的事奉源自對他人的無條件愛，而非期待回報或報酬。

心甘情願： 事奉者在做事的過程中感到快樂、滿足，並且樂於付出時間、精力和資源。

對神的奉獻： 甘心樂意的事奉通常是一種對神的奉獻，事奉者深信這是對神的忠誠回應。

無私的心態： 事奉者將自己的需求和權益置於次要位置，專注於服務他人和滿足他們的需要。

在聖經中，有一些經文提到神對真心奉獻和信仰的回報，包括加倍的祝福。以下是其中一些經文：

約伯記 42:10

「耶和華使約伯從苦境轉回，他禱告為他的朋友，耶和華就使他的一切災禍加倍。」

以賽亞書 61:7

「你們要因我耶和華的名得雙倍的賜福，你們的後代也必如此。」

詩篇 126:5

「那撒種流淚的，必歡呼收割。」

撒迦利亞書 9:12

「你們被囚禁的人，要有指望，因我必賞賜你們雙倍的報應。」

這些經文中，神對真心奉獻和信仰的人給予了豐富的祝福和回報，有時甚至提到是加倍的賜福。然而，理解這些經文時，也應該考慮其背後的文章脈和不同的詮釋方式，因為聖經經文在不同的宗派和教義中可能有不同的理解和強調點。請為我們祈禱在神的事工上加強信心

讓我們一同祈禱：

親愛的天父，

感謝祢總是與我們同在，聆聽我們的禱告。我們站在這裡，代表這位充滿信心的人，向祢祈求在他的神的事工中加強信心。

求祢賜予他一顆堅定不移的心，讓信心如同堅固的基石，扎根在祢的真理和應許之中。求祢啟示祢的計劃，讓他深深明白祢在他生命中的引導和帶領。

願聖靈充滿他，賜予他智慧和啟示，使他能更深刻地理解祢的話語，並在事奉中更加果敢堅定。願祢的恩典充滿他的生活，使他在面對挑戰時，依然能夠堅信祢的信實和應許。

我們相信，祢是一位應允禱告的神，並願意加強那些尋求祢的人。感謝祢聽到我們的禱告，並祝福這位兄弟姐妹在神的事工中，使他們的信心更加堅強，為祢的榮耀而活。奉主耶穌的名禱告，阿們。

撒母耳記上第 2 章

2:1 哈拿禱告說、我的心因耶和華快樂。我的角因耶和華高舉。我的口向仇敵張開。我因耶和華的救恩歡欣。

2:2 只有耶和華為聖、除他以外沒有可比的、也沒有磐石像我們的神。

2:3 人不要誇口說驕傲的話、也不要出狂妄的言語、因耶和華是大有智識的神、人的行為被他衡量。

2:4 勇士的弓都已折斷。跌倒的人以力量束腰。

2:5 素來飽足的、反作傭人求食、飢餓的、再不飢餓。不生育的、生了七個兒子。多有兒女的、反倒衰微。

2:6 耶和華使人死、也使人活。使人下陰間、也使人往上升。

2:7 他使人貧窮、也使人富足。使人卑微、也使人高貴。

2:8 他從灰塵裡抬舉貧寒人、從糞堆中提拔窮乏人、使他們與王子同坐、得著榮耀的座位。地的柱子屬於耶和華、他將世界立在其上。

2:9 他必保護聖民的腳步、使惡人在黑暗中寂然不動、人都不能靠力量得勝。

2:10 與耶和華爭競的、必被打碎、耶和華必從天上以雷攻擊他。必審判地極的人。將力量賜與所立的王、高舉受膏者的角。

2:11 以利加拿往拉瑪回家去了。那孩子在祭司以利面前事奉耶和華。

2:12 以利的兩個兒子是惡人、不認識耶和華。

2:13 這二祭司待百姓是這樣的規矩。凡有人獻祭、正煮肉的時候、祭司的僕人就來、手拿三齒的叉子、

2:14 將叉子往罐裡、或鼎裡、或釜裡、或鍋裡一插、插上來的肉、祭司都取了去。凡上到示羅的以色列人、他們都是這樣看待。

2:15 又在未燒脂油以前、祭司的僕人就來對獻祭的人說、將肉給祭司叫他烤罷。他不要煮過的、要生的。

2:16 獻祭的人若說、必須先燒脂油、然後你可以隨意取肉。僕人就說、你立時給我、不然我便搶去。

2:17 如此、這二少年人的罪在耶和華面前甚重了、因為他們藐視耶和華的祭物。〔或作他們使人厭棄給耶和華獻祭〕

2:18 那時撒母耳還是孩子、穿著細麻布的以弗得、侍立在耶和華面前。

2:19 他母親每年為他作一件小外袍、同著丈夫上來獻年祭的時候、帶來給他。

2:20 以利為以利加拿和他的妻祝福、說、願耶和華由這婦人再賜你後裔、代替你從耶和華求來的孩子。他們就回本鄉去了。

2:21 耶和華眷顧哈拿、他就懷孕生了三個兒子、兩個女兒。那孩子撒母耳、在耶和華面前漸漸長大。

2:22 以利年甚老邁，聽見他兩個兒子待以色列眾人的事，又聽見他們與會幕門前伺候的婦人苟合。

2:23 他就對他們說、你們為何行這樣的事呢。我從這眾百姓聽見你們的惡行。

2:24 我兒阿、不可這樣、我聽見你們的風聲不好、你們使耶和華的百姓犯了罪。

2:25 人若得罪人、有士師審判他、人若得罪耶和華、誰能為他祈求呢。然而他們還是不聽父親的話、因為耶和華想要殺他們。

2:26 孩子撒母耳漸漸長大、耶和華與人越發喜愛他。

2:27 有神人來見以利、對他說、耶和華如此說、你祖父在埃及法老家作奴僕的時候、我不是向他們顯現麼。

2:28 在以色列眾支派中、我不是揀選人作我的祭司、使他燒香、在我壇上獻祭、在我面前穿以弗得、又將以色列人所獻的火祭、都賜給你父家麼。

2:29 我所吩咐獻在我居所的祭物、你們為何踐踏、尊重你的兒子過於尊重我、將我民以色列所獻美好的祭物肥己呢。

2:30 因此、耶和華以色列的神說、我曾說、你和你父家必永遠行在我面前、現在我卻說、決不容你們這樣行、因為尊重我的、我必重看他。藐視我的、他必被輕視。

2:31 日子必到、我要折斷你的膀臂、和你父家的膀臂、使你家中沒有一個老年人。

2:32 在神使以色列人享福的時候、你必看見我居所的敗落。在你家中必永遠沒有一個老年人。

2:33 我必不從我壇前滅盡你家中的人。那未滅的必使你眼目乾癟、心中憂傷。你家中所生的人都必死在中年。

2:34 你的兩個兒子何弗尼、非尼哈所遭遇的事、可作你的證據、他們二人必一日同死。

2:35 我要為自己立一個忠心的祭司、他必照我的心意而行、我要為他建立堅固的家、他必永遠行在我的受膏者面前。

2:36 你家所剩下的人都必來叩拜他、求塊銀子、求個餅、說、求你賜我祭司的職分、好叫我得點餅喫。

第二章开始，撒母耳的母亲哈拿向神唱了一首感恩的诗歌，感谢神赐给她儿子。这首诗歌称颂神的权能和公义，宣扬神是全能的，凡属于神的人必然蒙福。

随后，故事转移到以利两个儿子何弗尼和非尼哈身上。他们是祭司，但他们没有敬畏神，经常做出不合适的行为，因此受到神的惩罚。一天，他们将圣所中的神柜带到战场上，想利用神柜的力量来打败敌人。然而，他们被敌人击败，神柜也被掳走。

接下来，故事讲述了神柜被掳走后，以利的反应和身亡。当以利得知神柜被掳走时，他因为惊恐而摔倒，最终死于伤心和老年。以利的死标志着一个时代的结束，也预示着撒母耳的崛起。

整个章节传达了一个主题：敬畏神的重要性。哈拿的感恩诗歌强调神是公义的，而何弗尼和非尼哈则因为不敬畏神而受到神的惩罚。以利也因为他对儿子的宽容而失去了自己的生命。

《撒母耳记上》第二章在基督教圣经中的重要经文：

2:1-2 汉妮祷告说：“我的心因耶和华欢乐；我的角因耶和华高举。我的口向仇敌张开；我因耶和华的救恩欢呼。”

2:7 耶和华使人贫穷，也使人富足；他使人卑微，也使人高贵。

2:10 耶和华必使人打碎的（或作“使人战胜的”）复原，他要扶持受伤的（或作“弱小的”）。

2:22-24 以利的两个儿子，是恶人，不认识耶和华。他们强取民的供物。

2:26 小撒母耳在智慧和身量上，在耶和华和人眼中都渐渐长大。

《撒母耳记上》第2章延续了撒母耳的故事，主要包含哈拿的感恩诗和以利的两个儿子恶行的描写。这一章也涵盖了撒母耳在神的呼召下开始执事的情景。以下是第2章的中心思想及读后得著：

中心思想：

哈拿的感恩诗：本章开头是哈拿向上帝唱的感恩诗。哈拿在诗中赞美上帝的大能和慈爱，她感谢上帝回应了她的祷告，使她从不孕的困境中解脱出来，并赐给她一个儿子撒母耳。这段感恩诗表现了哈拿对上帝的虔诚和赞美之情。

以利的两个儿子的恶行：接着记载了以利的两个儿子何弗尼和非尼哈的恶行。他们是祭司，但却滥用职权，不尊重上帝的规条，在奉献的祭物中取自己的份额，甚至与妇女行淫。这暴露了神圣职责中的败坏和堕落，以及神对罪恶的审判。

撒母耳的成长：在这一章中，也提到撒母耳在以利的带领下成长，他在神的呼召下开始执事，穿着一件小袍子，作为祭司和先知的工作，受人敬重。

得著：

读完《撒母耳记上》第2章，我们可以得到一些重要的启示：

感恩的重要性：哈拿的感恩诗提醒我们感恩的重要性。她在欢喜得子后，用诗歌表达感激之情，称颂上帝的恩慈和大能。我们也应该学会在生活中常常感恩，承认上帝在我们的生命中所施的恩惠。

对神圣事物的敬虔：以利的两个儿子的恶行警示我们在担任神圣职责时要谨慎和敬虔。无论我们的地位是什么，都不应滥用权力，而是要以敬畏上帝的心来行事，恪守正道。

顺从神的呼召：撒母耳的故事展示了顺从神的呼召的重要性。撒母耳年幼时就回应了上帝的呼召，在以利的指导下执事，并日渐长大，受到人们的尊重。我们也应该倾听并回应神对我们生命的呼召，积极地为神的国度尽职尽责。

总结起来，第2章强调了感恩、敬虔和顺从神呼召的重要性，这些启示对我们在信仰生活中有着积极的影响和指导。。

